

26 октября
1938 года
№ 96 (737)

КОММУНАР

Газета Куйтунского райкома ВКП(б) и райисполкома Иркутской области.

ВЫХОДИТ ДЕВЯТЬ РАЗ
В МЕСЯЦ

Адрес редакции: село Куйтун,
ул. Красный Октябрь, д. № 15.
Телефон № 21.

Подписная плата на год
7 руб. 20 к. Цена отд. № 8 м.
ГОД ИЗДАНИЯ 9-й

В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР

О незаконной организации при колхозах промышленных предприятий, не связанных с сельскохозяйственным производством

В ряде районов организованы при колхозах промышленные предприятия, не связанные с сельским хозяйством. Так, некоторые колхозы Бело-Калитвенского района Ростовской области («Новая жизнь», «Гремучий ключ», «Северный Кавказ» и др.), занялись промышленной добычей угля. На колхозных шахтах этого района занято 273 наемных рабочих.

Подобные же факты организации при колхозах промышленных предприятий, не связанных с сельским хозяйством, имеются также и в ряде районов других областей.

В некоторых случаях убытки, которые терпят колхозы от организованных ими промышленных предприятий, превышают годовой доход колхоза от сельского хозяйства. Правления колхозов покрывают эти убытки за счет доходов, причитающихся колхозникам за трудодни, выполняемые ими на сельскохозяйственных работах.

Совет Народных Комиссаров СССР установил, что организация при колхозах промышленных предприятий, не связанных с сельским хозяйством, противоречит Уставу сельскохозяйственной артели, а организация промышленной добычи угля в колхозах является, помимо того, и прямым нарушением Конституции (Основного

закона) Союза ССР, согласно которой недра земли являются государственной собственностью.

В результате этих незаконных действий, совершенных при попустительстве со стороны местных советских организаций, наносится прямой ущерб колхозникам, уменьшаются их доходы, распределяемые по трудодням. Считая необходимым прекратить эту противогосударственную и противоклхозную практику, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Ликвидировать в колхозах промышленные предприятия, не связанные с сельскохозяйственным производством, как организованные в нарушение Устава сельскохозяйственной артели.

2. Установить, что промышленные предприятия колхозов, ликвидируемые на основании настоящего постановления, передаются районными исполнительными комитетами в распоряжение местных государственных и кооперативных организаций.

3. Поручить прокурору СССР расследовать имеющиеся факты незаконной организации при колхозах промышленных предприятий, не связанных с сельскохозяйственным производством и привлечь виновных к ответственности. (ИРТАСС)

Встречи с отважными летчицами

Торжественно встретили трудящиеся Иркутской области героических летчиц Валентину Гризодубову, Полину Осипенко, Марину Раскову. Утром, 23 октября, на пероне станции Иркутск I собрались сотни трудящихся города и красноармейцы Иркутского гарнизона. Собравшиеся с гордостью и любовью встречали знатных летчиц нашей страны.

На митинге, устроенном в честь экипажа «Родины», с приветственной речью выступил депутат Верховных Советов СССР и РСФСР секретарь обкома ВКП(б) товарищ Филиппов. Он поздравил летчиц от имени трудящихся области с блестящим завершением рекордного полета.

С огромным вниманием выслушали собравшиеся ответную речь Марины Расковой, которая говорила о сплоченности советского народа вокруг партии Ленина—Сталина, о готовности защищать до последней капли крови свою цветущую родину.

После митинга летчицы с огромными букетами живых цветов, врученными им женщинами города, направились в свой вагон. Подгромки «ура» в честь героических дочерей нашей родины и вожди народов товарища Сталина, проводили трудящиеся Иркутска Транссибирский экспресс.

Героических женщин долго ждали

трудящиеся других станций Восточно-Сибирской железной дороги. На станции Ангара гордых соколов сталинской эпохи вышли встречать сотни трудящихся. После выступления секретаря Усольского райкома партии товарища Ступенко с ответным словом выступила Полина Осипенко. Поблагодарив трудящихся района за теплую встречу, она сказала, что «только в Советской стране женщина может добиться таких изумительных побед».

На станции Черемхово отважный экипаж самолета «Родина» вышло встречать пять тысяч горняков Сибирской когедарки и их семей. Здесь с ответным словом выступает бесстрашная дочь нашей родины Полина Осипенко. Она заявила собравшимся, что передет Москва—Дальний Восток есть не простая физкультурная прогулка, а выполнение правительственного задания.

Полине Осипенко пионеры приподнесли букет цветов для дочери отважной летчицы Марины Расковой, пионерки Гани. Подобные восторженные и радостные встречи экипажу «Родины» оказали трудящиеся станции Зима, Тулун, Нижнеудинск и Тайшет. Всюду с радостью за своих летчиц в тречали трудящиеся Иркутской области. (ТАСС)

Колхоз «Искра труда» проваливает хлебосдачу

Председатель колхоза «Искра Труда» Сысолетин срывает обмолот и хлебосдачку. Несмотря на то, что еще осталось обмолотить 500 га, молотба в колхозе почти приостановилась. Молотильные агрегаты все время простаивают. Бригады распустили колхозников и не ведут борьбы с прогулами. Молотилки переключили на молотбу плохого хлеба, в котором много травы, а хороший хлеб не молотят. В резуль-

тате хлебосдачу почти приостановили. Колхозу нужно еще сдать государству 2100 центнеров зерна, а из 90 лошадей возят зерно на элеватор только 15.

Нужно немедленно сломить вражеский саботаж правления колхоза и заставить председателя Сысолетина выполнить государственные обязательства.

Уполномоченный Обкома ВКП(б). Притинин.

ВЫПОЛНИМ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ДОБЬЕМСЯ ПОБЕДЫ В ПРЕДОКТАБРСКОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

ТРАКТОРИСТЫ—СТАХАНОВЦЫ

Накануне весеннего сева трактористы Куйтунской МТС включились в социалистическое соревнование, взяв на себя обязательство—добиться высокой выработки на трактор. Кто же из них занял первенство в этом соревновании?

Из трактористов, работающих на колесных тракторах, наивысшую выработку дали товарищи Сахаровский Проконий, Кошкарёв Иннокентий и Кошкарёв Тимофей. Тов. Сахаровский вспахал за свою смену

401 га и горючего сэкономил 326 килограммов. Кошкарёвы на своем тракторе дали 912 га пахоты и 486 килограммов экономии горючего.

Из четезистов высокую выработку дали: Антонов Константин—630 га, Мурашев Иван—700 га и Горелов Дмитрий—697 га. Все эти трактористы, взявшие на себя обязательства выполнили с честью.

Шишпаренон.
Директор МТС.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН

XXI годовщину Октябрьской социалистической революции промколхоз «Колесник» встречает производственными победами. План добычи живицы перевыполнен, подготовительные работы по подпочке к сезону 1939 года закончены. Зарботки колхозников в несколько раз возросли по сравнению с прошлыми годами. Например: Дроздова Ульяна заработала в сентябре 480 рублей, Дроздов Григорий—651, Репенин Федор—385 рублей и т. д.

Колхоз выполнил государственные обязательства по хлебу и картофелю.

Свирдовку колхоз закончил еще в сентябре и на днях закончит обмолот. Растет зажиточность колхозников. Они уже получили авансом по 2 вгр. зерна и одному рублю деньгами на трудодень.

Колхозники обязались к Октябрьским торжествам завершить годовой производственный план. Это обязательство будет с честью выполнено, т. к. на 1 октября колхоз уже выполнил план на 85%.

Все колхозники охвачены социалистическим соревнованием.

Д. Пугачов.

6 колхозов Куйтунской МТС закончили обмолот

Лучше всех по молотбе в районе идет Куйтунская МТС. Из 13 колхозов обслуживаемых ею, шесть полностью закончили обмолот. Обмолочены все зерновые культуры в колхозах «Советская Сибирь», им. Стаханова, «Комантерн», «7-й съезд Советов», им. Сталина, им. Ленина.

Накануне завершения молотбы колхозы «Алка», «17-я годовщина Октября».

Позорно отстают колхозы им. Кирова, «Власть Советов» и «2-я пятилетка». Они задерживают завершение молотбы по всей МТС.

А. С.

ИРКУТСКАЯ АВТОКОЛОННА НА ВЫВОЗЕ ЗЕРНА

В конце сентября в Куйтунский район прибыла автоколонна из 14 машин для оказания помощи колхозам в вывозке зерна на элеваторы. Несмотря на изношенность некоторых машин и неисправность дорог, все же автоколонна вывезла с 29 сентября по 20 октября 72500 пудов зерна на элеваторы, на расстоянии 22—57 километров.

Хорошо работали следующие шофера: Тов. Поляжинский вывез 1235 центнеров, Арефьев—910, Куприянов—917, Барто—1125, Малых—1049, Домашенский—938 центнеров. Эти товарищи показали пример, как надо бороться за выполнение первой заповеди перед государством.

Начальник автоколонны Шелковников.



На снимке: Артист Краснознаменного ансамбля красноармейской песни и пляски Союза ССР товарищ Миловидов. После выступления на высоте Заозерной у озера Хасан дарит свои личные часы герою пулеметчику товарищу Гальякову, убившему во время боя на высоте Заозерной больше ста японских самураев.

СОРЕВНОВАНИЕ МАШИНИСТОВ МОЛОТИЛОК

ОБМОЛОТИЛ УРОЖАЙ С 500 ГЕКТАРОВ

Образцы стахановской работы показывает машинист Куйтунской МТС Иванов Петр.

Он своей молотилкой молотит уже в четвертом колхозе. Тов. Иванов обмолотил 250 гектаров хлеба в колхозе «Власть Советов», в колхозе им. Стаханова—70 га, в «Советской Сибири»—40 га и в колхозе им. Бурлова—150 га. Сейчас тов. Иванов работает в колхозе им. Бурлова. Молотилка у него не знает простоев из-за технических неполадок. В среднем стахановец намолачивает в смену по 13—14 тонн зерна.

20 ТОНН В СМЕНУ

По-стахановски работает машинист колхоза «Алка» тов. Макаревич. Его молотилка систематически дает по 18—20 тонн в смену. Благодаря тов. Макаревичу колхоз «Алка» заканчивает молотбу.

300 ПРОЦЕНТОВ НОРМЫ

Рекордную выработку на молотбе дает машинист колхоза «Власть Советов» тов. Курчинский. Он в честь XXI годовщины Великого Октября за последние дни стал намолачивать в смену на полусложной молотилке по 18 тонн зерна.

Примерный машинист

Товарищ Ястрижемский—самый дисциплинированный и самый лучший производственник в колхозе «КИМ». Под его руководством молотильный агрегат дает замечательные результаты на молотбе. Работая в две смены, молотилка ежедневно перевыполняет норму выработки. 21 октября тов. Ястрижемский намолотил 39 тонн зерна. Тов. Ястрижемский поставил образцовую дисциплину в бригаде. Благодаря его хорошей работе колхоз досрочно выполнил государственный план хлебосдачи.

Фадеев.

ПЕРВЫМ ПО МТС

Первым по Барлукской МТС закончил обмолот всех зерновых культур колхоз «Заветы Ильича». Колхозники обязались в ближайшие дни выполнить план хлебосдачи.

Аленсеенно.

На помощь Чеботарихинской МТС

24 октября, на помощь отстающей Чеботарихинской МТС по молотбе, выехали стахановцы-комбайнеры Куйтунской МТС т. т. Ножин и Дружнин.

К 20-летию ВЛКСМ

Комсомол в героических боях у озера Хасан

Храбрость танкистов

Молнией облетела весть о том, что в районе озера Хасан японские налетчики перешли советскую границу. —Тревога... Вся часть была на ногах. Каждый рвался в бой, но всем нельзя. Кто же будет счастливец? Кому придется принять бой с коварным врагом? Комсомолец Николай Кусков—командир танка, бывший машинист паровоза, был в числе тех, кому выпала честь постоять за родину-мать. Вместе с танкистами был политрук Огнев, веселый, жизнерадостный человек. Накануне боя и во время его политрук подбадривал бойцов. Огромный подъем охватил всех танкистов. Прибыли на исходную позицию: командир танка Кусков, заряжающий Букатов, механик Кошелев. Все комсомольцы. —Ну держитесь, товарищи,—произнес Кусков. Противник вел артиллерийский огонь. В ход пошли противотанковые орудия. —Открыть огонь!—получили приказ танкисты.

Танкисты находили цели противника, метко поражали их. В танке была высокая температура. Нечем дышать, но стойко держались храбрые танкисты. С боем продвинулись к правой стороне сопки Безымянной. Местность здесь труднопроходимая для танка, и к беде танкистов танк застрял. Противник заметил это, усилил огонь. Но не растерялись мужественные танкисты, быстро приняли решение. Букатов вылез из танка и под огнем противника притащил бревно, привязал его проволокой к гусенице. Николай Кусков все это время продолжал вести огонь, и когда вышел, чтобы помочь товарищу, его равнина, пуля попала в плечо. Быстро вернулся Кусков в танк. —Товарищ командир,—обратился Кошелев к Кускову,—давайте я вас сменяю. Командир продолжал вести огонь. Раненый, он не покидал боевого поста. На рассвете снова пошли в атаку. Вдруг танкисты заметили, как к танку подбираются три вражеских лазутчика. —Это, видимо, из группы про-

тивотанковых,—решил Кусков. Ни один из вражеских лазутчиков не добрался. Все они были уничтожены огнем советских танкистов. Когда пришло подкрепление, Кусков получил приказ уйти из танка. Почти сутки раненый комсомолец-танкист, подавляя боль, храбро дрался с врагами. Под огнем с советского танка один за другим замолкали вражеские орудия и пулеметы. Нацупывая цели, танкисты уничтожали их. Все время в бою был политрук Огнев. В короткие минуты, когда выдвигались бойцы, они неизменно задавали один и тот же вопрос: —Жив ли политрук? А политрук дрался на танке, который шел впереди колонны. Знали об этом танкисты и, когда видели впереди своей колонны действующий танк, радостно перекликались. —Политрук жив, он с нами! Это давало новый прилив сил для бойцов. Так дрался с врагом храбрый советский танкист. В. Кромской. (Из газеты «Тревога», № 189).

ВЗВОД СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИЛ

Я молодой лейтенант. В июне 1938 года окончил Одесское военное училище. На мою долю выпало большое счастье: я стал командиром Красной Армии. Мне доверили командовать пулеметным взводом. С большой энергией взялся я за обучение бойцов пулеметному делу. У себя во взводе мы заключили социалистический договор между отделениями. Добились неплохих показателей в боевой и политической подготовке. Трудно передать гнев и возмущение наших бойцов, когда они узнали, что японские самураи перешли нашу границу и заняли высоту Заозерную. Все мы горели одним желанием

—проучить японских бандитов так, чтобы они никогда впредь не думали совать свое свиное рыло в наш советский огород. Взводу было приказано поддерживать наступление нашей пехоты пулеметным огнем. Не успели мы занять огневую позицию, как с высоты Безымянной из под танка самурайский снайпер открыл сильный огонь из пулемета. Подалю команду: —Уничтожить японского снайпера. Комсомолец-пулеметчик Углеву двумя очередями из пулемета заставил замолчать наглого японца. А когда Углеву дал третью очередь—танк загорелся. Получился большой взрыв. Оказывает-

ся, у бандита под танком был большой запас боеприпасов. Вечером 6 августа старший лейтенант Михайлов поставил взводу задачу—укрепиться на юго-восточных скатах высоты Заозерной. Этот приказ был выполнен точно. Седьмого ночью японцы три раза пытались атаковать высоту Заозерную, но пулеметный огонь комсомольцев Цыганкова, Углева и других уничтожал их беспощадно. ...Если враг снова, забыв уроки заозерных боев, нарушит границы, то, будьте уверены, он будет опять так же беспощадно уничтожен. П. СЛЮСАРЕНКО. Комсомолец-лейтенант (Из газеты «Тревога», № 205).

Комсомольцы на фронтах гражданской войны

ВАЛЯ НЕВЗОРОВ

(Окончание. Начало см. в № 95).

Наша бригада действовала на правом фланге. Мы ползком добрались до рва. Большими кустами винограда выглядело сквозь туман проводочное заграждение, изуродованное снарядами. Перенорачиваясь то на спину, то на живот, мы резали ножницами проволоку, царапая руки и лица. Наконец, мы очутились на дне рва. За нами спустились гранатометчики, огнеметчики, стрелки. Вед нас Валя Невзоров. Пробравшись по дну рва метров на сто направо, мы увидели воду Череповецкого залива. Словно упавший на землю большой доскут южного неба, мерцала вода звездами. Валя остановил нас и долго всматривался в залив. Тут же он принял решение. Надо немедленно пробраться до залива и перейти ров вброд. Если глубина позволит и мы проберемся на берег, бригада двинется за нами. Неожиданное нападение с фланга внесет замешательство в ряды противника, и наши части, наступающие через ров, опрокинут его с вала. Командир первого батальона одобрил план. Узкой цепочкой ползем по дну рва. Вот и залив. Но и здесь, в воде, проводочное заграждение. Валя повел в обход. Вода уже выше пояса. То и дело в воду шлепаются снаряды, поднимают фонтаны грязи. —Передайте по цепи до батальон-

ного,—шепчет Валя,—заграждение кончилось. Вперед! Радостные, сразу подбодрившись, берем направление на берег. Вот и земля. Холодная, но родная, близкая земля. К ней можно прижаться, зарыться в нее... Огромный, мокрый с головы до ног, подполз к нам командир первого батальона. Он ищет Валу. —Снаряд—сволочь!—рядом бухнул, —шепчет комбат,—метра на три отбросило. Чуть не захлебнулся... Батальон весь на берегу. Как насчет проволоки с фланга? —Чисто,—тихо отвечает Валя. —Приготовиться к атаке. Гранатометчики, вперед!—летит по цепи приказание. Ползем. —В атаку!—врынается в тихий шорох охрипший бас комбата. Вскопали. —Ур-ра-а!.. Взрывы гранат. Выстрелы. Сухой, звонкий треск пулеметов. Мы бежим с винтовками наперевес. У врагелевцев замешательство. А в это время по всему переднему краю вала рассыпались бойцы других наших частей. Противник отступил... Утро. Тихое и радостное, как сон, утро. На вершине Турецкого вала развевается красный флаг. Резервы преследуют противника. Собрались своими подразделениями. Многих нет. Из тридцати пяти ком-

сомольцев нашей команды осталось девять, двое из оставшихся тяжело ранены. Нет и Вали Невзорова. Мы бросились на поиски. Нашли. Он лежал на изуродованной снарядами земле кверху лицом. Казалось, что он прилегал на пятиминутный отдых после малого перехода. Мы опустили на колени перед ним и сняли с него шинель, чтобы на ней отнести его до первой попавшейся повозки, автомашины... Вся грудь гимнастерки была в крови... Кто-то подумал мысль вынуть из карманов гимнастерки документы, чтобы их не испортило кровью. Вынули. И горе наше стало еще более глубоким, тяжелым... Нашим прославленным командиром был не он—Валя Невзоров, а она—Валя Невзорова, восемнадцатилетняя комсомолка. В комсомольском билете, выданном Киевским губкомом, мы нашли записку на имя комсомольцев бригады. В записке Валя просила просить ее за временный обмен. Как сейчас вижу: слово «временный» было подчеркнуто и объяснялось так: «Если убьют—разоблачит смерть; если же разобьем Врагеля и останусь жива—расскажу обо всем сама и лично попрошу у всех извинения за этот временный обмен». Писала Валя и о причине обмана: боялась, что ей, как девушке, не доверят ответственных поручений. И еще Валя просила в случае смерти похоронить ее с комсомольским билетом. Н. Бочин.

Выкорчевать вражеских последышей

В колхозе «Новый быт» окопалась шайка вражеских элементов. Эта шайка во главе с бывшим председателем колхоза Приходько разваливает колхоз, проводит свою гнусную работу. Будучи председателем колхоза, Приходько занимался преступными делами. Во время весеннего сева он недосеял 200 га пшеницы, а в рай30 сообщил, что план сева выполнен на 100 проц. После снятия с работы председателя, Приходько исподтишка продолжает разлагать колхозную дисциплину, сколачивает группу дезорганизаторов, посредством которых проводит свою вражескую работу. Здесь ежедневно не выходят на работу 35—40% колхозников. Двумя молотилками и двумя комбайнами в колхозе намолачивают не более 50—60 центнеров зерна потому, что они большей частью стоят, чем работают из-за необеспечения их рабочей силой, хотя в колхозе ее достаточно.

Вина колхозников его бригады не выходит на работу. Такое же положение и в бригаде, где бригадиром работает Будник. Бригадой он не руководит, а пьянствует. Его нередко находят пьяным в кустах. Все это используется антисоветскими элементами, притаившимися в колхозе. Вот матерый враг колхозно-строя некий Литвинов. Он пакостит колхозу, срывает работу сушилки. Вместо того, чтобы возить пшеницу на сушилку Литвинов 23 октября уехал в лес за дровами. В результате сушилка простояла целые сутки. Таких преступных фактов за ним можно привести много. Он убил две лошади и две вывел из строя. В прошлом году по его вине осталось 3 га конопли не убранной и 2 га картофеля не выкопанным. Кто такой Литвинов? Б. бандит, осужденный в прошлом за убийство к 10 годам лишения свободы.

30 га конопли осталось на корню, не весь картофель выкопан, 60 га хлеба на 20 октября еще не было заскородовано. Ясно, что враги этим хотят нанести удар по колхозному труду, а правление колхоза ничего не предпринимает, чтобы спасти гибнущее колхозное добро. Приходько действует через своих сообщников. Бригадир первой бригады Очередыко на протяжении всей уборочной ведет подрывную работу. Клевещет на стахановцев, выступает против стахановских меетодов труда, дискредитирует значных людей района и области: Носова Василия, Володченко Александра, Кузина Филиппа, Татьяничка Егора, добившихся замечательных результатов на вязке, скородовке и др. уборочных работах. Распоряжений правления не выполняет. Он добился того, что поло-

В компанию Приходько входят Золотайко Лаврентий, Золотайко Андрей, Глушков Василий и др. Они ломают машины, портят лошадей, разлагают дисциплину, занимаются вражеской агитацией и т. д. Колхоз проваливает хлебосдачу. План выполнил только на 68%. Вместо того, чтобы работать сейчас напряженнее, мобилизовать все силы и средства на усиление темпов обмолота и хлебосдачи, разоблачать вражескую группу, заместитель председателя колхоза Высоков ушел в «отставку», т. е. бросил колхоз, не руководит им и не выходит на работу. Руководители Чеботарихинской МТС проходят мимо этой вражеской работы и ничего не предпринимает, чтобы исправить положение в колхозе и навести в нем большевистский порядок. Степанов.

АНТИПАРТИЙНОЕ ПОВЕДЕНИЕ КОММУНИСТА БЕЛОМЕСТНЫХ

Заместитель директора Харикской МТС по расчетам Беломестных совершенно не заботится о скорейшем завершении сельскохозяйственных работ в колхозах. Он не помогает директору в организации круглогодичной молотыбы и выполнении государственных обязательств. Как коммунист, ни одной беседы он не провел за весь период уборки с колхозниками, ни одного специализированного звена не организовал на вязке, скородовке и молотыбе. Политически Беломестных настолько пассивен, что трудно даже отличить его от отсталых беспартийных колхозников. Беломестных не занимается и своей основной работой, как заместитель директора по расчетам. Задолжен-

ность колхозов по натуроплате он не взыскивает, хотя МТС нуждается в средствах. Учет в колхозах запутан, а Беломестных сидит все время у себя дома, и в колхозах не бывает. Он совершенно не интересуется, как проходит авансирование колхозников и как колхозы готовятся к распределению доходов по трудодням. А ведь его прямая обязанность руководить этим участком работы. Почему первичная парторганизация МТС и райком партии не реагируют на антипартийное поведение коммуниста Беломестных? Фадеев. Инструктор РК ВКП(б).

КЛУБ ГОТОВИТСЯ К 20-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

В Куйтунском ДСК организованы кружки: драматический, хоровой, струнно-музыкальный, физкультурный. К XX-летию ВЛКСМ готовится постановка пьесы В. ВЕЙСА «ЛОТОС». Эта пьеса ха-

рактеризует жизнь пограничников-доблестных защитников нашей родины. Одновременно ДСК готовится к встрече XXI годовщины Октября. Л. Ясневич.

Продаются лошади, сбруя, инвентарь. Справиться: улица Ленина № 8, Дальзакудгорг.

Отв. ред. Г. М. ДЕРЕВЕНСКИЙ

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ БАЗАРЫ

В целях наилучшего обеспечения колхозников, рабочих и служащих товаропродуктами в предпраздничные Октябрьские дни, райисполком доводит до сведения колхозов и колхозников, что в селе Куйтун организуются предпраздничные базары 5 и 6 ноября.

Для встречной торговли все торгующие организации обязаны выехать с товарами на базар.

РАЙИСПОЛКОМ.